



В Стерлитамаке следователи устанавливают обстоятельства утопления ребенка в водоеме



Следственным отделом по г. Стерлитамак следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка по факту утопления 6-летнего ребенка.

Предварительно установлено, что днем 18 июля 2020 мальчик купался на берегу реки Ашкадар с родителями и 9-летним братом. В один момент ребенок пропал из виду. Родители мальчика, заметив его отсутствие, начали поиски, после чего обратились к спасателям и в правоохранительные органы. На следующий день тело ребенка было извлечено из воды спасателями МЧС. Как установлено, берег на данном участке не был оборудован для купания.

В настоящее время следователями проводится осмотр места происшествия и другие следственные действия, направленные на установление всех причин и условий,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

способствовавших произошедшему.

ВНИМАНИЕ!!! Даже при совместном нахождении с детьми у водоемов необходимо быть предельно бдительными и не оставлять детей без своего присмотра ни на минуту. Разъясните детям о правилах поведения на природных и искусственных водоемах и о последствиях их нарушения. Научите детей при нахождении в воде соблюдать меры безопасности, не разрешайте детям купаться в необорудованных местах и в отсутствие взрослых.

19 Июля 2020

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1483092>